



## **Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан в Котласском районе**



На минувшей неделе заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу подполковник юстиции Альберт Атабиев провел выездной личный прием граждан.

На прием пришло 8 жителей Котласского и Вилегодского районов Архангельской области. Большинство граждан обратились по вопросам проведения доследственных проверок следователями Котласского межрайонного следственного отдела, часть вопросов касалась деятельности органов внутренних дел и исполнения решений судебных органов.

По результатам приема гражданам подробно разъяснены все интересующие их вопросы. Руководству следственного отдела даны указания о проверке законности принятых решений. По одному сообщению, поступившему в ходе личного приема, назначена процессуальная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

проверка.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1246904>